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 令和５年度 第１回 

滋賀病院地域連絡協議会 議事録 

 
日 時  令和５年１１月９日 （木） １５：００ ～ １６：００ 
場 所  滋賀病院 ３階会議室 
出席者   地域連絡協議会委員 （敬称略・順不同） 

大津市富士見学区自治連合会会長  岡角 泰彦 
滋賀病院腎臓病患者友の会会長   高島 律子 
大津市保健所長         中村 由紀子 
大津市健康保険部長        小野 昌幸 

      有識者              川添  力 
ＪＣＨＯ滋賀病院院長       来見 良誠  
ＪＣＨＯ滋賀病院副院長      有村 哲朗 

      ＪＣＨＯ滋賀病院事務部長     中野 良文 
ＪＣＨＯ滋賀病院看護部長     田﨑 弘美 

      
滋賀病院職員出席者 

      総務企画課長           佃  達也 
経理課長             藤崎 知之 
医事課長             山盛 武彦 
医療安全管理部長          山本 寛 
骨粗鬆症センター        玉川 裕一郎 
附属老人保健施設師長       中戸 友子 
地域医療連携室副師長      渡辺 亜由子 

  

【 議 事 】 
（議長） 
 副院長  有村 哲朗 
（司会） 
総務企画課 佃 達也 

 
 
 
 



p. 2 
 

【骨粗鬆症診療】 
・本日の公演を聞かせて頂き大変勉強になりました。 
健康促進運動を行っており大津市の健康寿命を延ばしていこうと取り組んでい 
ます。痛みがあるだけで社会参加ができない事やうつ・不眠と関係し健康の質 
の低下がみられます。 
骨粗鬆症と診断されても、その後適切な医療が継続されないという問題があり 
ますので、今後チームの中で活動して頂き骨折連鎖にならないような活動が繰 
り広げていかれますよう今後も活動を期待しております。（行政） 

 
・健康寿命を延ばしていきたいと考えています。大津市は男性より女性の方が 
 少し短い。骨密度検査を行ったが結果が出るまでに長時間かかることが今後の 
課題だと考えています。（行政） 

 
【肥満症治療センター/減量・代謝改善外科】 
・手術について、肥満症のターゲット年齢はありますでしょうか？（行政） 

 
【種まき活動】 
・昨年と引き続き今年も発表して頂きましてありがとうございました。（行政） 

 
【老健・居宅・訪問看護】 
・大津市も目指す方向は同じで訪問看護について力を入れて頂きありがとうござ 
います。高齢者人口も６５歳以上が２７％となり５年前は２０％でありましたが 

 ここ数年で急激に増加し１０年前と比較すると１万８千人増加しています。 
 膳所地区につきましては３０％を超えています。地域差がかなりある事が問題 
 だと考えておりどう支えていくかが課題です。 
 施設だけではなく在宅の療養や看護・介護をいかに充実させていくことが重要 
 だと考えていますので今後ともよろしくお願いいたします。（行政） 
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【滋賀病院の役割について】 
・透析患者に対し、無料送迎バスを運行して頂き本当に助かっており、ありがとうご 
ざいます。（利用者） 

 
・地元としては、しっかりとした病院があるというのは安心ですし高齢化が進んで 
おります。更に単身の方が今後増えていくと推測されます。地域としても今までの 
社会福祉活動ではなく違った形で活動が必要であるとテーマを掲げています。 
私は富士見学区ですので、滋賀病院がなくなると非常に困り色々な問題が出ま 
すので本日も色々なお話を聞かせて頂き安心していますが、今後も我々の支え 
となる存在の病院でいて頂きたいと思いますのでよろしくお願いします。 
（近隣自治会） 

 
・滋賀病院に来院される患者さんの安全安心の観点から盗難予防についてどのよ 
うな対策をとられていますか。（有識者） 

 
・警報機の誤報については、起こらないことが一番ですが起こってしまったこと 
は仕方がないと思っています。 

 その後直ちに連絡や回覧も作成して頂き速やかに対応して頂くことで安心できま 
すので今後もよろしくお願いします。（近隣自治会） 

 


